

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Diplomantka: *Olga Lísková*

Vysoká škola: PF JU v ČB

Aprobace: *Vv - Ov*

Katedra: pedagogiky a psychologie

Recenzent diplomové práce:

Datum odevzdání posudku: *25. 5. 2006*

prof. PaedDr. Gabriel Švejda, CSc.

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Úloha učitele-metodika prevence sociálně patologických jevů na školách

Diplomová práce: „Úloha učitele-metodika prevence sociálních patologických jevů na školách“, předložená k oponentuře byla dle názoru autorky vybrána s hlubokého zájmu o analýzu dnešní mladé generace narozené po roce 1989. Tento profilovaný zájem se neobrací jen na kladné, či progresivní stránky profilu dnešní mladé generace, ale autorka jde na pole negativních kategorií souvisejících s patologickými jevy vyskytující se u některých jedinců dnešní generace. Diplomantka zaměřuje svoji pozornost na potlačování, či předcházení těmto jevům – za pomoci školních metodiků – preventistů sociálně patologických jevů na školách.

Struktura této diplomové práce je velmi pečlivě rozdělena na šest logicky navazujících kapitol. Vstupní část se zabývá legislativou (s pečlivě vymezenými pojmy a citacemi) a doplněná tematikou v konkrétních podmínkách rámcového vzdělávacího programu, který autorka předvádí v aplikaci reálné skutečnosti Klasického gymnázia v Modřanech. Za stěžejní považují pátou kapitolu, ve které se diplomantka zabývá pravidly tohoto tématu pro konkrétní vyučování.

Domnívám se, že vytčeného cíle – tedy rozboru činnosti školního metodika prevence a zdůvodnění jeho činnosti bylo dosaženo. Vzhledem k tomu, že zde více než kdekoli jinde v pedagogickém procesu závisí na vlastní osobnosti, se autorka vzdala vyřešení otázky zda tato funkce dokáže obecně rozpoznat, a tedy i potírat sociálně patologické jevy na školách. Přesto je vize autorky optimistická více než citovaného krédo A.Schopenhauera.

Celkově hodnotím tuto diplomovou práci jako poctivě a svědomitě zpracovanou a diplomantce přeji úspěšnou obhajobu.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **-výborně-**

prof. PaedDr. Gabriel Švejda, CSc., v. r.

podpis recenzenta diplomové práce

V Českých Budějovicích dne: 25. května 2006

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
-----------------------	---------	-------------	-------	-----------